

李强主持市委深改委会议,要求对标最高标准最好水平

寻找新突破口画好改革“工笔画”

本报讯 市委全面深化改革委员会昨天下午举行第五次会议。市委书记、市委全面深化改革委员会主任李强主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十一次会议上的重要讲话精神,以习近平总书记考察上海重要讲话精神为指引,以浦东开发开放30周年为契机,最大限度激扬新时代改革精气神,全力做好全面深化改革这篇大文章,努力为全国改革发展作出更大贡献。

市委副书记、市长、市委全面深化改革委员会副主任应勇出席会议并讲话。

会议听取市委全面深化改革委员会2019年工作报告,审议通过2020年工作要点。

■ 以干部最大活力激发发展最大动力

审议通过《关于推进中国(上海)自由贸易试验区临港新片区、长三角生态绿色一体化发展示范区干部管理模式创新的若干意见(试行)》。指出要探索形成更加开放灵活、互联互通的选人用人平台和机制,鼓励支持优秀干部人才到新片区、示范区建功立业

会议审议通过《关于推进中国(上海)自由贸易试验区临港新片区、长三角生态绿色一体化发展示范区干部管理模式创新的若干意见(试行)》。会议指出,要着眼新片区、示范区承担的战略功能,探索形成更加开放灵活、互联互通的选人用人平台和机制,鼓励支持优秀干部人才到新片区、示范区建功立业,以干

部的最大活力激发发展的最大动力。

会议审议通过《关于激励上海地方国有企业管理人员担当作为实行容错纠错的实施办法(试行)》。会议指出,既要防止“乱作为”,也要防止“不作为”,为干事者放下包袱、放手改革、大胆工作提供有效制度保障。要细化操作办法,强化执行监督,注重正向激励,营造事业为上、

■ 营造事业为上支持担当的良好氛围

审议通过《关于激励上海地方国有企业管理人员担当作为实行容错纠错的实施办法(试行)》。指出既要防止“乱作为”,也要防止“不作为”,为干事者放下包袱、放手改革、大胆工作提供有效制度保障

支持担当,鼓励创新的良好氛围,推动国资国企做强做优做大。

会议听取工程建设项目审批制度改革有关工作汇报。2017年以来,上海全力实施两轮专项改革,助力我国世行报告办理建筑许可指标排名大幅提升。会议指出,要对标最高标准,聚焦企业需求,持续推动工程建设项目审批提速增效,更大力度

减环节、减材料、减时间,努力减少企业办事“隐形时间”,让市场主体享受更加快捷便利的“上海速度”。

会议强调,要对标习近平总书记考察上海重要讲话精神,进一步明确今年各项重大改革的着力点,以改革的思路和举措推动中央决策部署落地落实。要对标最高标准、最好水平,深挖改革潜力,寻找新突破口,画好改革“工笔画”,更好释放改革红利、激活发展潜能。要突出制度建设这条主线,强化系统集成、协同高效,优化上下联动、条块结合,推动各项改革落地见效。要站高一步、看远一步、想深一步,认真研究谋划事关全局和长远发展的重大改革,力争在重要领域和关键环节取得突破,更好服务经济社会发展大局。

李强主持市委党建工作领导小组会议,要求把党的政治建设摆在首位

在干实事出实效上下功夫

本报讯 市委党的建设工作领导小组昨天上午举行会议。市委书记、市委党的建设工作领导小组组长李强主持会议并指出,要做好2020年党的建设工作,要深入贯彻落实党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察上海重要讲话精神,把党的政治建设摆在首位,切实加强思想理论武装,一以贯之从严管党治党,把干实事、出实效作为重要检验,推动上海党的建设质量和水平不断提高,为奋力创造新时代上海发展新奇迹提供坚强保证。

会议指出,要把习近平总书记

考察上海时对党建工作的重要指示要求作为抓好党的建设各项工作的根本遵循,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,推动十一届市委八次全会明确的各项目标任务落到实处。要把思想建设贯穿到党建工作各环节、各领域,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,建立常态长效机制,深入开展党史、新中国史、改革开放史教育,持续加强高校思想政治工作。

会议强调,要坚持严字当头、全面从严、一严到底,深化细化全面从严治党“四责协同”机制,压实各级“一把手”责任。坚持把纪律规矩挺在前面,强化监督执纪问责。坚持对干部严格要求、严格教育、严格管理、严格监督。党建领域各项工作都要突出一个“实”字,在推动干实事、出实效上下功夫。要强化统筹意识、整体意识、联动意识,形成党建工作合力,构建大党建格局,不断开创上海党的建设新局面。

会议审议通过《中共上海市委党的建设工作领导小组2020年工作要点》。

12345 市民服务热线 2019 年共接听来电 **444.8** 万个,同比增长 **13.6%**, 转送工单 **250.9** 万件, 同比增长 **17.6%**, 接通率 **94.9%**, 事项解决率 **80.5%**, 回访满意率 **92%**。

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天主持召开市政府常务会议,听取虹桥主城片区单元规划编制情况,推进虹桥商务区新一轮发展; 听取12345市民服务热线工作情况,进一步发挥“一网通办”总客服的作用; 研究部署政府制定价格行为规则,保护消费者和经营者合法权益。

虹桥商务区是《上海市城市总体规划(2017-2035年)》确定的4个主城片区之一,也是《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》明确的上海推进长三角更高质量一体化发展的三个重点区域之一。为提升虹桥商务区的集聚和辐射能力,市有关部门会同相关单位、区开展了《上海市虹桥主城片区单元规划》编制工作,确定了区域发展目标、发展规模和空间结构等内容。

会议原则同意《规划》并指出,要围绕区域定位做规划,按照市委、市政府部署,建设一流的国际化中央商务区、高水平的国际贸易中心新平台,联通国际国内的国际开放枢纽,构建联动长三角、服务全国、辐射亚太的进出口商品集散地,加快将虹桥商务区打造成服务国家战略、推动高质量发展的重要增长极。要围绕提升功能做规划,聚焦大会展、大商务、大流通等重点产业方向,通过规划赋能,提升区域发展的核心竞争力。要建设好主城片区,坚持产城融合、职住平衡,完善交通组织和配套设施建设,促进经济功能和社会功能协调发展。规划重在实施,要切实抓好方案落地,集约有序开发,以规划为引领形成区域发展合力,力争尽快取得有显示度、有影响力的实际成效,走出一条跨行政区域高质量发展新路。

作为市民联系政府的桥梁纽带

推进虹桥商务区新一轮发展

情况,还听取市民服务热线工作情况等
应勇主持市政府常务会议听取相关规划编制

和检验政府工作的窗口,12345市民服务热线2019年共接听来电444.8万个,同比增长13.6%,转送工单250.9万件,同比增长17.6%,接通率94.9%,事项解决率80.5%,回访满意率92%。热线工作质量在第三方机构测评中位居全国前茅。

会议指出,12345市民服务热线是政府密切联系市民、更好服务市民、发现问题和改进工作的重要渠道。要进一步发挥“一网通办”总客服的作用,打造便捷高效的服务平台,积极对接城市运行“一网通管”,持续提升城市精细化管理水平。要强化热线的督办和整改功能,加强日常督办和集中治理,着力推动问题解决。要加强对政务热线数据的综合分析,从群众来电的“数据金矿”中提炼出工作中的共性和倾向性问题,及时发现和弥补短板弱项,通过数据分析和共享实现辅助决策的作用。同时,要根据实际工作情况,分类施策,继续推进本市政务热线资源整合工作。

为规范政府制定价格行为,提高政府定价的科学性、公正性和透明度,保护消费者和经营者的合法权益,根据国家相关文件精神,市有关部门制订了《上海市政府制定价格行为规则》(送审稿)。

会议原则同意《规则》并指出,价格工作涉及面广、政策性强、社会关注度高,市区两级政府及各行业主管部门要加强协调配合,形成政策合力,做好价格统筹工作。要结合上海实际,进一步细化政府定价程序,切实做好定价听证的组织、定价方案的制定等工作。要加强年度定价计划统筹和具体项目定价方案统筹,确保价格统筹机制可操作、可落地。

会议还研究了其他事项。

春运前奏

先“体检”后“上岗”

2020年春运将于1月10日拉开帷幕,为确保安全,金山公安分局交警支队开启对春运车辆的“体检”工作。连日来,交警深入营运车辆所在单位严格把关,检查车况性能,审核驾驶人资质,各方面“体检”合格之后,将“春运证”发放到合格的驾驶员手中。 特约通讯员 庄毅 摄

上图为运营者领到了车辆合格准运的“春运证”

下图为交警在上海石化出租汽车有限公司仔细检查车辆状况

